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Қ.З.Сембиев. «Bolashaq» академиясы қазақ тілі мен әдебиеті кафедрасының меңгерушісі, профессор, филология ғылымдарының кандидаты;
Б.А.Қалиев. Е.А.Бөкетов атындағы Қарағанды университеті қазақ тіл білімі кафедрасының қауымдастырылған профессоры, филология ғылымдарының кандидаты.
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Ұсынылып отырған оқу құралы «Кәсіби қазақ тілі» пәнінен оқылым мен тапсырмалар (Құқықтану және қаржы білім беру бағдарламасы үшін) кәсіби қазақ тілі пәні бойынша әзірленген. Оқу құралында өзекті тақырыптарды қамтыған мәтіндер, тілдік дағдыларды дамытуға негіз болатын сөйлеу әрекетінің түрлері, яғни тапсырмалар және термин сөздер бойынша тілдік материалдар жүйеленіп берілген. Еңбекте көрсетілген әдіс-тәсілдер оқытушыға инновациялық технология негізінде түрлі формада жұмыс жүргізуге жаңа мүмкіндіктер береді, тіл үйренушінің кәсіби білімін тереңдетуге жол ашады.
Оқу құралы жоғары оқу орындарының заң және қаржы білім беру бағ дарламалары студенттеріне, қазақ тілінің оқытушылары мен әдіскерлеріне, сондай-ақ жалпы кәсіби қазақ тілін үйренемін деген оқырман қауымға арналған.


